
ЗА ПРЕПОДАВАТЕЛИ - ОЦЕНКА НА УЧЕБНИТЕ ПЛАНОВЕ И ПРОГРАМИ 

 

 
Т Р А К И Й С К И     У Н И В Е Р С И Т Е Т - С Т А Р А     З А Г О Р А 

 
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, 

Анкетата, в която Ви молим да участвате, има за цел да проучи мнението на преподавателите от Тракийски 
университет, за учебните планове и програми, по които се обучават. 

Вашето мнение е от особена важност за повишаване качеството на обучението, насочено към практиката, а 
обобщените резултати ще бъдат предоставени на ръководството на  университета и 
факултета/колежа/филиала/департамента като база за управленски решения. 

За всяко твърдение, избирайте отговора, който най-точно отразява мнението Ви. 
Анонимността на Вашето участие е напълно гарантирана. 
Благодарим Ви за съдействието! 
 

 
АНКЕТНА КАРТА 
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2. Вие  
преподавате в: 
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4. Като цяло дисциплините, в учебния 
план на специалностите, във Вашия 
факултет/колеж/филиал/департамент 
допринасят  ли за изграждането на 
студентите като успешни 
професионалисти 

В най-голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Не мога да 
определя 

5 4 3 2 1 0 

 

5. Считате ли, че учебните дисциплини, 
които преподавате през последната 
учебна година подготвят студентите за 
работа по специалността  

В най-голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Нямам 

впечатления 

 

7. Според Вас Избираемите и 
факултативни дисциплини подходящи 
ли са за специалностите във Вашия 
факултет/колеж/филиал/департамент 

В най-голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Не мога да 
определя 

5 4 3 2 1 0 

3. Вие водите дисциплини в: 
 

 

Шести курс Пети курс Четвърти курс Трети курс Втори курс Първи курс 

6 5 4 3 2 1 

6. Обучението включва ли в 
достатъчна степен основните за 
специалностите  дисциплини 

В най-голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Не мога да 
определя 

5 4 3 2 1 0 



 

8. Балансирано ли е съотношението 
между задължителните и 
избираемите/факултативни 
дисциплини  
 

В най-голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Не мога да 
определя 

5 4 3 2 1 0 

 

9.   Смятате ли, че броят на часовете по отделните 
учебни дисциплини е правилно определен? 

Прекалено 
много са 

Достатъчно 
са 

Твърде малко 
са 

Не мога да 
определя 

……………………. 3 2 1 0 

 3 2 1 0 

 3 2 1 0 

 3 2 1 0 

 3 2 1 0 

 

10.  Кой от посочените типове лекции считате като най-подходящ при 
обучението по преподаваните от Вас  дисциплини? 

ДА НЕ 

Дават най-важното по отделните въпроси, което, ако се усвои, 
осигурявавземането на изпита. 

2 1 

План-конспект за самостоятелна работа, обхващащ по-сложните и 
неразработени в учебника проблеми. 

2 1 

Повторение на курса, предложен в учебниците. 2 1 

Друго (моля, впишете сами)………………………...... 2 1 

 

11.  В каква степен, според Вас, обучението 
съдейства студентите да: 
 

В най-
голяма 
степен 

В голяма 
степен 

В средна 
степен 

В малка 
степен 

Никак 
Нямам 

впечатления 

 придобият съвременни научни знания 5 4 3 2 1 0 

 се подготвят за успешна професионална 
реализация 

5 4 3 2 1 0 

 развият творческите си качества   5 4 3 2 1 0 

 развият цялостно личността си  5 4 3 2 1 0 

 
14 Как бихте характеризирали обучението по специалностите като цяло във Вашия 
факултет/колеж/филиал/департамент? 
...................................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................................... 
 
15 Вашите препоръки за повишаване качеството на обучение по специалностите във Вашия факултет/колеж 
филиал/департамент? 
...................................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................................... 

 

16. В каква степен информационните ресурси на 
Университета са достатъчни за качествено обучение: 

Напълно 
удовлетворен 

Отчасти 
Изцяло 

неудовлетворен 
Нямам 
мнение 

- Библиотечния фонд 3 2 1 0 

- Достъп до компютърните центрове на 
университета 

3 2 1 0 

- Възможност за ползване на ИНТЕРНЕТ  3 2 1 0 

 

17.  Учебниците и учебните помагала като цяло 
съдържат ли в достатъчна степен необходимите знания 
за професионалната подготовка на студентите? 

Напълно Отчасти Не 
Не мога да 

преценя 

3 2 1 0 

 

18. Как преценявате шансовете за бъдеща 
професионална реализация на студентите от 
специалностите, на които предимно 
преподавате? 

Оптимистично, с 
увереност за успех 

Скептично, с 
определени 
съмнения 

Песимистичн
о, без вяра за 

успех 

Не мога 
да 

преценя 

4 3 2 1 

 



19.  Вашият пол:  
 

- Мъж……………………………………………….. 2 
- Жена………………………………………………. 1 

 
20.  Вие водите:  
 

- Лекции……………………………………………. 2 
- Упражнения……………………………………… 1 

 
21. Вашата академична длъжност 
 

- Професор………………………………………… 4 
- Доцент……………………………………………. 3 
- Асистент/Гл. асистент………………………….. 2 
- Преподавател/Ст. преподавател…………….. 1 

      
 

 
 

БЛАГОДАРИМ ЗА СЪДЕЙСТВИЕТО! 

 

 


